

中国传媒大会“金长城传媒奖”颁奖 本报荣获 十大传播力都市报

星报讯 (记者 沈学辉) 一年一度的中国传媒界盛会——“中国传媒大会·2011年会”日前在哈尔滨召开,市场星报荣获本届年会“金长城传媒奖·十大传播力都市报”殊荣。中国传媒大会是由中国人民大学、复旦大学、北京大学、中国传媒大学、清华大学、武汉

大学、华中科技大学、暨南大学、厦门大学、南京师范大学等国内十多家最知名的新闻传播学院共同主办,最具专业性的年度传媒大会。来自中宣部、国家广电总局的有关领导及全国传媒界的领导、专家、学者300多人参加了本次年会。“金长城传媒奖”为中国传

媒大会首创,被誉为“传媒奥斯卡”,是为中国新闻传媒事业做出突出贡献的媒体和个人特别设置的鼓励性奖项。经过专家认真负责的评选,市场星报、新快报、信息日报等荣获本届年会“金长城传媒奖·十大传播力都市报”大奖。中国传媒大会组委会认为,

市场星报以“办最有价值的都市报”为宗旨,立足安徽,面向中部,放眼全国,致力于打造城市主流人群的生活读本,自2010年更名改版以来,已构建起稳定的三级覆盖网络体系,成为安徽省具有广泛社会影响力的都市早报,市场星报的很多优秀作品在全国都引起了反响和关注。



20日起,可提前14天订票

客流:今天或迎来短途高峰;提醒:订返程票不妨打时间差

记者 王玉



今天是腊月二十四,不少地区有腊月二十三、二十四过小年的习俗。受其影响,昨日出行回家的乘客也越来越多。预计,今日出行的短途客流也将会出现高峰。同时,按照铁道部网络和电话预订火车票时间,今天开始,购买节后返程票也出现抢票高峰。

订票,你不妨打时间差

目前,网络订票和电话订票还是12天,车站主站房窗口、自动售票机预售期均为8天,代售点预售期为10天。按照这个预售期的安排,今日开始,旅客可

通过网络和电话订购1月28日(正月初六)的车票。从昨日预售正月初五的车票来看,大多是车票一上网,即被抢购一空。为此,许多读者询问网上售票该如何

购买才能确保买到车票。据合肥火车站值班站长介绍,按照预售时间,合肥地区的网络和电话预售时间是中午12点开始,一般在12点左右的时间

上网的乘客非常多,往往会出现瘫痪现象。但是在夜间登录12306中国铁路客户服务中心网站的话,旅客想要的车票,基本都能买到。

预售票时间最长14天

昨晚,铁道部发出通知,从1月16日开始,对节日期间旅客购票、取票时间做了调整。铁路部门微调了节日期间互联网售票和电话订票的预售期,将

原定除夕和大年初一由这两种方式起售的车票提前两天发售,即1月20日、21日,互联网售票和电话订票的预售期延长至14天(含当天),也就是1月

20日发售2月2日以内的车票,1月21日发售2月3日以内的车票。在此期间,车站窗口和客票代售点预售期不做调整。此外,从1月20日订票日

起,合肥站将延长电话订票的取票时间。当日12点前预订的,订单保留到次日24点;当日12点后预订的,订单保留至第三天12点。

低折扣机票不多,要买抓紧



星报讯(廖根海 记者 王玉) 随着春节的临近,选择乘坐飞机回家的乘客也越来越

多。从本周开始,合肥机场的客流也开始逐日攀升,目前看来,节前出发的部分航班机票已经全部售完,不过还是有不少方向的机票还有低折扣。昨日下午,记者从中国民

航合肥售票中心了解到,从合肥到大连、昆明、重庆、沈阳、成都的机票已经售罄,从合肥到北京、广州、深圳方向的还有剩余机票。记者还从预售票中找到了

一些低折扣机票。目前合肥到北京、广州、深圳方向还有部分低折扣机票,诸如300多元到广州、400多元到深圳,不过这些航线的机票数量已经不多,如果需要购买,可要抓紧时间了。

合肥工商昨发警示 支招消费者安全网购火车票



星报讯(华传奎 记者 李皖婷) 春运中,一票难求。合肥市工商局网监分局昨天发布了网购火车票消费警示,五大秘诀

支招消费者在网购火车票时如何才能避免消费陷阱。一、胆大心细,虽然订票不易,但是耐心守候、细心准备还是有可能买到车票的;二、有备无患,网络订购火车票需要下载网站证书,开通网络银行或

者注册银联账户,注册网站账户,填写订票信息,在银行卡里准备足够的金额,不妨先预订一下,熟悉一下订票流程,争取一遍成功;三、灵活机动,选择余票比较多的车次和席别,更容易成功,不妨多买一站试试;

四、查缺补漏,有些票被订购之后,由于没有取票或者没有付款会自动回到票库,所以及时刷新,也许会有新发现;五、谨慎小心,网络上流行的抢票软件、网站鱼龙混杂,极易泄露个人信息,请谨慎使用。

北城世纪城
Beicheng Centown

首选北城世纪城

在合肥买房

学区房

<42中>

欢迎莅临

60~90M²房源低价热销

“新春置业三重礼”活动火热进行中

详情请咨询售楼热线

北城世纪城: 0551+
6969 999

项目地址: 蒙城北路北城世纪城(中央储备粮合肥油脂库对面)

发展商: 合肥世纪城置业有限责任公司

投资商: 世纪金源集团

* 本广告图文仅供参考,最终以政府批文为准! *